
UNIVERSIDADE DE PERNAMBUCO
Programa de Pós-Graduação *Stricto Sensu* em Educação
Mestrado Profissional em Educação
Campus Mata Norte

1º Errata EDITAL OFICIAL N.º 03/2021

1. No item 1.2 do Edital onde se lê:

1.2 Ter titulação de Doutor(a) na sub área de **Humanidades** da Capes (Grandes Áreas: Ciências Humanas, de Ciências Sociais Aplicadas ou Linguística, Letras e Artes) com no mínimo 2 (dois) anos de doutoramento. No caso de diplomas obtidos em instituições estrangeiras, o documento deverá estar revalidado por uma instituição brasileira.

Leia-se:

1.2 Ter titulação de Doutor(a) na sub área de **Humanidades** da Capes (Grandes Áreas: Ciências Humanas, de Ciências Sociais Aplicadas ou Linguística, Letras e Artes), **Ciências Exatas e da Terra e Ciências Biológicas** com no mínimo 2 (dois) anos de doutoramento. No caso de diplomas obtidos em instituições estrangeiras, o documento deverá estar revalidado por uma instituição brasileira.

2. No cronograma onde lê:

Período de Inscrições	20 de setembro a 20 outubro de 2021
-----------------------	-------------------------------------

Leia-se:

Período de Inscrições	20 de setembro a 22 outubro de 2021
-----------------------	--

Nazaré da Mata, 20 de outubro de 2021

A comissão